

निष्पादन बजट वर्ष 2016-17

विभाग- योजना, आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग

विभागाध्यक्ष- संचालक, आर्थिक एवं सांख्यिकी

क्र.	योजना/कार्यक्रम का नाम	उद्देश्य/परिणाम	आयोजना राशियां 2016-17	क्वांटिफायेबल डिलीवरेबल्स	राशि हजार ₹ में		टिप्पणियां
					वास्तविक उपलब्धियां		
					भौतिक	वित्तीय	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	सांख्यिकी अमले का प्रशिक्षण कार्यक्रम	सांख्यिकी अमले को प्रशिक्षण प्रदान किया जायेगा	340	सांख्यिकी अमले को प्रशिक्षण दिये जा रहे है ।	इस विभाग के अधि. /कर्मचारियों को प्रशिक्षण दिया गया है ।	77	
2	विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र विकास योजना	माननीय विधायकों की अनुशंसा पर उनके विधानसभा क्षेत्र में रू. 75.00 लाख तथा रू. 25.00 लाख तक के कार्यों को जनप्रतिनिधियों की अनुशंसा पर जिले के माननीय प्रभारी मंत्रीजी के अनुमोदन उपरांत मार्गदर्शिका के अनुरूप कलेक्टर द्वारा निर्माण कार्य की स्वीकृति दिया जाता है।	520000	माननीय विधायकों से प्रस्ताव प्राप्त होने पर जिला कलेक्टर द्वारा योजना की मार्गदर्शिका के अनुसार कार्यों की स्वीकृति जारी की जायेगी।	विधानसभा क्षेत्रान्तर्गत छोटे-छोटे निर्माण कार्य कराया	514838	

निष्पादन बजट वर्ष 2016-17

विभाग- योजना, आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग

विभागाध्यक्ष- सदस्य सचिव, राज्य योजना आयोग

क्र. योजना/कार्यक्रम का नाम	उद्देश्य/परिणाम	आयोजना राशियां 2016-17	क्वांटिफायेबल डिलीवरेबल्स	राशि हजार ₹ में		टिप्पणियां	
				वास्तविक भौतिक	उपलब्धियां वित्तीय		
1	2	3	4	5	6	7	8
1 जिला योजना का सुदृढीकरण	स्थानीय निकायों को संविधान के 73 वें एवं 74 वें संशोधन के माध्यम से जिलों की आवश्यकता एवं प्राथमिकता के अनुरूप जिला योजना का निर्माण करना । राज्य / जिला स्तरीय अधिकारियों / कर्मचारियों का जिला योजना निर्माण हेतु प्रशिक्षण एवं सामर्थ्य संवर्धन क्षमता का विकास करना ।	74001	1. प्रदेश के समस्त 27 जिलों की जिला योजना तैयार किया जाना 2. प्रदेश के समस्त 27 जिलों की योजना के निर्माण हेतु स्टेयरिंग ऑफ केपिसिटी बिल्डिंग अप टू द ब्लॉक लेबल ग्राम पंचायत से प्राप्त प्रस्तावों का उसी स्थान पर कम्पाईलेशन कर जिला योजना का निर्माण किया जायेगा । जिला योजना को वार्षिक योजना में समयोजित करने का प्रयास किया जा रहा है । 3. राज्य के सभी जिला मुख्यालयों में अधिकारियों एवं कर्मचारियों की प्रशिक्षण एवं सामर्थ्य संवर्धन क्षमता का विकास करना तथा सभी ब्लॉक मुख्यालय के अधिकारी/कर्मचारियों का प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन	जिलों की जिला योजना तैयार करने हेतु संभाग स्तर पर अधिकारियों / कर्मचारियों को प्रशिक्षकों का प्रशिक्षण दिया गया । उनके क्षरा जिला एवं ब्लॉक स्तर पर प्रशिक्षण दिया गया ।	3099		
2 राज्य योजना सुदृढीकरण मूल्यांकन अनुसंधान	राज्य योजना आयोग द्वारा समसामायिक घटनाओं/ आवश्यकताओं के अनुरूप समावेशी विकास के लिए लघुकृत शोध, योजनाओं का अनुश्रवण/मूल्यांकन उपरांत विभागों को परामर्श के रूप में सेवा प्रदान करना ।	15000	गुणवत्तापूर्ण अनुसंधान एवं मूल्यांकन के कार्य में सहयोग प्रदान करना ।	आयोग द्वारा टास्क फोर्स का गठन कर अनुसंधान एवं मूल्यांकन कार्य करने हेतु कंसलटेंट से सेवाएँ ली गई ।	6294		